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1. Rozdél:

a) Cislo 770 v poméru 5 : 9 c) Cislo 162 v poméru 1:8
b) Cislo 2 800 v poméru 11 : 3 d) &islo 1 665 v poméru 25 : 12
2. Rozdél:

a) 81 bonbénl mezi dvé déti v poméru 4 : 5
b) 200 baleni limonad mezi dva obchody v poméru 3 : 7
c) 138 000 K& mezi dvé pobocky firmy v poméru 11 : 12

d) volné odpoledne (6 hodin) mezi pfipravu do $koly a zabavu v poméru 3 : 2

3. Vypocitej.

a) Mezi dvé déti ve véku 5 a 9 let rozdél 28 mandarinek v poméru k jejich
véku.

b) Na brigadé sklidil Petr 150 kg jablek a Jirka 130 kg. Odménu ve vysi
2660 K¢ si rozdélili v poméru sklizenych jablek. Kolik dostal kazdy?

©) V prvni staji je ustajeno 20 koni, ve druhé 24. Zasobu krmiva o hmotnosti
2 200 kg zaméstnanci rozdélili v poméru ustajenych koni. Kolik kg krmiva
dostala kaZda st&j?

d) 72 Gastnikd zajezdu se na obéd rozdélilo do dvou jidelen v poméru 4 : 5.
Kolik lidi jedlo ve vétsi jidelng?





